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Edvard Škodič 

Rotary vrednote skozi čas 
torek, 8. 10. 2022 ob 19h, Kavarna Slamič, Kersnikova ulica 1, Ljubljana 

 

Povzetek predavanja 
Kdaj smo vstopili v svetovno Rotary gibanje? Smo lahko ponosni, da so se prvi Slovenci pridružili Rotary gibanju že 
davnega leta 1929/30? Na slovenskem ozemlju so takrat delovali trije Rotary klubi. Med znanimi rotarijci so bili 
Božidar Jakac, Leon Štukelj, Gojmir Anton Kos, Viktor Naglas, Dr. Ivan Slokar in Dr. Viljem Krejči. V nadaljevanju se 
bomo lotili tudi nekaj tabu tem, kot so primerjave z Lionsi, zbadljivke o kočijažih, kako je nastal Innerwheel, še pred 
njim Soroptimist, in kakšna je povezava s prostozidarstvom? In zakaj smo bili Rotarijci prepovedani pod fašisti, 
nacisti in komunisti?  

V drugem delu pa si bomo postavljali različna vprašanja. Kdo smo in zakaj smo? Kako se obnašamo navzven in med 
seboj? Katere so dobre prakse in kako zagotavljamo medsebojno spoštovanje v klubu? Kaj pomeni svoboda govora? 
Kako se pogovarjamo rotarijci? Je svoboda enega tudi svoboda drugega? Se izogibamo pogovorom o določenih 
temah? Sledimo štirim rotarijskim načelom? Vse to in še več na predavanju ... 

 

Predstavitev predavatelja 

 
 

Edvard Škodič je član RC Ljubljana od leta 2009. Po izobrazbi je inženir telekomunikacij. S soprogo Nežo imata hčerko 
Niko. Zaposlen je na Telekomu Slovenije in pred tem na Mobitelu in Telemachu. Je strokovnjak za mobilno telefonijo 
in internet, navdušen rekreativni tekač, maratonec, ljubiteljski zgodovinar in pripovedovalec zgodb. Za hobi 
ljubiteljske zgodovine pravi, da verjetno izvira iz poslušanja očetovih zgodb, ki je bil ljubljanski čevljar Zvone Škodič, 
izdelovalec ‘gojzarjev’ in tudi sam alpinist. Edvard zase pravi, da bi bil lahko tudi sam čevljar, saj je bil čevljar že 
njegov ded Anton od leta 1922 v Ljubljani in kasneje njegov oče s Čevljarstvom Škodič na Poljanski cesti v Ljubljani. 
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